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Cevap: B
220 222 224 A+B=270
Verilen oruntude mor ve turuncu kutudaki sayilar
sirasiyla ¢apraz bir sekilde toplanir ve terim sayisi
formult uygulanir.
Terim savis < S9N terim - ilk terim
yist= Artig miktari
270-220
== 1
3. ¥/V33-1.3/V33+1=Y(/33-1)-(/33+1)
. = 570+1 =26
_5/(./ 2 5/
=V(/83) 17 =¥33-1 Her toplamda iki kutu bulundugundan toplam kutu
sayisini bulmak icin bulunan terim sayisi 2 ile car-
—8/320 =8/05 _ 2 pilir.
Cevap: C Toplam kutu sayisi = 2.26 = 52
Cevap: E

4 Diger Sayfaya Geginiz.



ILK 15 COZUMLER

a+b=26 Ikinci denklem —1 ile ¢arpilip
—/b+c=22 taraf tarafa toplanirsa b ve c'ler
+ a+c=18 birbirini yok eder.
2a=22

yerine yazilirsa;

|b=15] ve [ c=7] bulunur.

a’-b® 11°-15° 121-225

b2_c2 152_72 225-49
13
__Jed 13
176 22

22

Cevap: B

n, 12'ye tam bodlunebilen bir tam say oldugundan,

n=12k , (ke Z) olsun.
2 2 2
_n?+12  (120)°+12  144k%+12 g0 o

X 4 4 4

olur.

. x = 36k*+3 = 3(12k*+1) oldugundan x, 3'e tam:
bolunebilir.

Il x+9 = 36k%+3+9 = 36k%+12 = 12 (3k®+1) oldugun-
dan dolayi x+9 sayisi, 12'ye tam bolunebilir.

. 4.x = 4(36k*+3) = 14k*+12=12 (12k*+1) oldugun-
dan dolayi 4x sayisinin 24'e her zaman bolune-
cegi sdylenemez.

Cevap: D

Xx_5

y 3
rekir.

olacak sekilde ardigik dort sayl bulmamiz ge-

Bu sarta uygun;

x_A.8.910 _5

olur.

y 6.7.8.9 8
x =7.8.9.10 = 5040
Cevap: D

ITIM YAYINLARI

)

TASARI €

10. 2.5 =(0,125)2. (50)2

11.

1060

8

. o\2
X 5Y = (}25) .(25.2)2

2 5= (2972 (52 2)?
X 5Y=02% 5% 02

2. 5/=2% 5
Xx=8
y=4
X+y=8+4=12
Cevap: E

Va /b =36 ) Ikinci denklem taraf tarafa carpilip,
Vb 1 bulunan ifade birinci denklemde
Ja '3 yerine yazilirsa;

3vb=+a

1 12
3.4/b-/b=36

b degeri birinci denklemde yerine yazilirsa;
(Va./12)? = (36)

12.a = 36°
J:Z.a:%6.36

= a+b=108+12=120

Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.



ILK 15 COZUMLER
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12. » b
e c<d
I. J.d<M.c herikitaraf b sayisina bolunurse d <c
olur ki yanlis bir ifadedir.
Il. a<b iki esitsizlik taraf tarafa
+ ¢<d toplanirsa;
a+c<b+d ifadesi elde edilir. (Dogru)
lll..c.d>a.b
-t = —>+ (Dogru)
- +
Cevap: D
a® 2 3 2
18. - -a'b=2-a"-3a"b=6 | po ik denklem
3 taraf tarafa

abz—% =7=3ab?-p3=21 | toplani.

a®-3a%b + 3ab% - b* =27

(a-b)3?*=27

(a-b)’=3°

a—-b=3
Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

14.

15.

5¢c+2b _
3a Her iki denklemde icler
2a+2b _ 3 diglar carpimi yapilir.
==
3/5c +2b =6a | c'lerin yok olmasi icin, birinci denk-

lem 3 ile, ikinci denklem 5 ile ¢ar-
5/2a+2b =3c ) pilir ve taraf tarafa toplanir.

15¢c +6b =18a
10a+ 10b = 15¢
+
16b=8a
2 1
2b=a
a _
b =2
Cevap: D
A B
15 kart 15 kart
Toplam numaralar = 15'2}6( =120 15'2}6 =120

A kutusundan 5 kart ¢ikarildiginda A kutusanda ka-
lan kartlarin aritmetik ortalamasi 10 oluyorsa;

A kutusunda
kalan kartlarin
toplam numaralari

= 10.10 = 100 olur.

Bu durumda A kutusundan, B kutusuna atilan kartla-
rin toplam numaralari 120 — 100 = 20'dir.

B kutusunda son durumda; 15 + 5 = 20 kart ve bu
kartlarin toplam numaralari 120 + 20 = 140 dur.

B kutusunda
kalan kartlarin =
aritmatik ortalamasi

7
140

Cevap: C

Diger Sayfaya Geginiz.



